
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

ДК 021: 2015 15330000-0 Оброблені фрукти та овочі (15331134-5 Оброблені 

помідори,15331142-4 Оброблена капуста )  

  

Предмет закупівлі: продукти харчування. Відкриті торги з особливостями  ДК 021: 

2015 15330000-0 Оброблені фрукти та овочі (15331134-5 Оброблені помідори,15331142-

4 Оброблена капуста). Закупівля зареєстрована за Ідентифікатором закупівлі: UA-2024-

03-15-011899-а. 

Обґрунтування доцільності закупівлі. Для забезпечення роботи відділення 

стаціонарного догляду та тимчасового перебування № 1 с. Губча територіального 

центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради, а саме для  надання  соціальних послуг  

громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і  потребують  сторонньої 

допомоги, що перебувають в умовах стаціонарного догляду, замовник повинен 

здійснити придбання необхідних продуктів харчування.  

Обґрунтування обсягів закупівлі. Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби 

продуктів харчування на місяць, обрахованої  замовником та обсягу фінансування. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. Якісні 

характеристики визначено з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для 

зазначеного предмета закупівлі. 

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі/бюджетного призначення. Очікувана 

вартість обрахована з урахуванням положень Примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.  

Очікувана вартість закупівлі: 1600 гривень 00 коп. 

Строк поставки –  31.12.2024 р. 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

Найменування  Опис характеристик товарів, що 

вимагаються замовником 

Одиниця 

виміру 

Кількість  

Томати солені Томати однорідні по ступеню зрілості, 

за розміром цілі різноманітної форми. 

Консистенція – плоди цілі, м’якоть 

щільна, просочена розсолом. Смак та 

запах характерний для солоних томатів, 

кислувато-солонуватий смак з ароматом 

та присмаком прянощів, без 

стороннього присмаку та запаху. Колір 

близький по окрасці до свіжих томатів, 

відповідного ступеня зрілості плодів. 

Сторонні домішки не допускаються. 

Якість – не гірше за вимоги діючого  

ДСТУ щодо даного товару 

кг. 10 



 

Капуста квашена Зовнішній вигляд – рівномірно 

нашинкована полосками або нарізана та 

рублена у вигляді частинок різної 

форми, без крупних частинок 

кочережки та кусків листя або у вигляді 

цільних качанів або їх половинок. 

Овочеві та плодово-овочеві 

компоненти, прянощі рівномірно 

розподілені в квашеній капусті. 

Консистенція щільна, соковита, хрумка. 

Запах – ароматний, характерний для 

квашеної капусти. Сік володіє ароматом 

капусти. В капусті з приправами та 

прянощами чітко відчувається аромат 

доданих прянощів. Смак кислувато-

солонуватий, приємний без гіркоти. 

Смак соку більш гостріший, чим смак 

квашеної капусти без соку. Колір – 

світло-солом’яний з жовтуватим 

відтінком. В капусті з приправами та 

прянощами можуть бути відтінки, які 

залежать від кольору доданих приправ, 

прянощів або овочів. Сторонні домішки 

не дозволяються. Якість не гірше за 

вимоги діючого ДСТУ щодо даного 

товару 

кг. 20 


